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B4_E5_86_85_c53_642002.htm 1、以下审计计划工具中最常见

，并能保证一定时期内适当的审计覆盖面的是： A、长期日

程安排表 B、工作方案 C、审计部门预算 D、审计部门章程 

答案：A 解题思路：A、正确。长期日程安排表提供了在计划

时间内覆盖主要功能的依据。 B、不正确。工作方案仅限于

单个项目范围。 C、不正确。审计部门预算可以用于调配适

当的审计人员数量，但它不能保证有足够的审计覆盖面。 D

、不正确。审计部门章程不是审计计划工具。 2、下列哪项

在评价产成品存货控制中为内部审计师提供的信息最无用？

A、检查用于进行库存实物盘点的指令 B、和管理层共同完成

一份内部控制调查问卷 C、对入库和出库程序完成一份流程

图 D、实地观察存货仓库 答案：A 解题思路：A、正确。检

查盘点实物存货的指令可以给内部审计师提供存货记录正确

性方面的信息，但对内部控制系统健全性和运行有效性方面

却提供不了多少信息。 B、不正确。内部控制调查问卷可以

给内部审计师提供经营中内部控制存在或缺乏方面的信息。

C、不正确。流程图可以把一个系统的控制强点和弱点明显

标识出来。 D、不正确。通过实地观察，内部审计师可以了

解经营中的内部控制程序并找出失控点。 3、如果面临外加

的范围限制，首席审计执行官应该： A、将审计推迟到范围

限制取消后进行 B、将范围限制可能造成的潜在影响报告给

董事会的审计委员会 C、增加对该活动进行审计的频率 D、

为该项目分派更多有经验的审计人员 答案：B 解题思路：A



、不正确。在范围受限制的情况下审计仍可能进行。 B、正

确。实务公告1130-1.3指出：范围的限制及其潜在影响应当向

董事会的审计委员会报告。 C、不正确。范围受限制并非一

定有必要实施更频繁的审计。 D、不正确。范围受限制并非

一定需要更多有经验的审计人员。 4、在考虑是否将现有的

内部审计资源从正在进行的遵循性审计转向管理当局要求的

某分部审计时，以下哪一种情况最不重要？ A、该分部一年

前由外部审计师进行过一次财务审计。 B、与遵循性审计相

关的舞弊的可能性。 C、过去一年中该分部费用的增长。 D

、与遵循性审计相关的潜在重大违规罚款的可能性。 答案

：A、正确。财务审计的结果是确定内部审计任务先后顺序

最不相关的因素。 B、不正确。舞弊是分析风险和确定审计

任务时需要考虑的主要因素之一。 C、不正确。费用的增加

可能是组织存在潜在暴露或损失的先兆。 D、不正确。被法

规部门罚款可能表明存在重大风险。 5、以下哪一项内容最

可能被视为内部审计保证服务？ A、流程设计服务； B、协

调业务； C、培训业务； D、合规性业务。 答案：D 解题思

路：A、不正确。流程设计服务是咨询业务。根据《标准》

中的词汇表对咨询业务范围的定义是：“咨询服务的范例包

括：顾问、建议、协调、过程设计和培训等”。 B、不正确

。协调业务是咨询业务。根据《标准》中的词汇表对咨询业

务范围的定义是：“咨询服务的范例包括：顾问、建议、协

调、过程设计和培训等”。 C、不正确。培训业务是咨询业

务。根据《标准》中的词汇表对咨询业务范围的定义是：“

咨询服务的范例包括：顾问、建议、协调、过程设计和培训

等”。 D、正确。合规性业务是内部审计保证服务。 6、当内



部审计师提供咨询服务时，其业务范围主要由以下哪项内容

确定？ A、内部审计标准； B、审计业务小组； C、被审计单

位； D、内部审计部门章程。 答案：B 解题思路：A、不正确

。因为内部审计标准中不涉及咨询服务的业务范围。 B、正

确。因为根据“实务公告1000.C1-2内部审计师开展正式咨询

业务的其他考虑”：“内部审计师应该设计咨询业务的业务

范围”。所以审计业务小组应确定业务范围。 C、不正确。

因为被审计单位不能确定内部审计咨询业务的业务范围。 D

、不正确。因为内部审计部门章程不。涉及咨询服务的业务

范围。 7、以下哪些内容按开展初步调查的工作顺序列举了

审计活动？ Ⅰ。编写详细的审计程序； Ⅱ。确定被审计单位

的目标、目的和标准； Ⅲ。确定有关风险和旨在防止相关损

失的控制措施； Ⅳ。确定相关的审计目标。 A、顺序是Ⅱ、

Ⅰ、Ⅳ、Ⅲ； B、顺序是Ⅱ、Ⅲ、Ⅳ、Ⅰ； C、顺序是Ⅱ、

Ⅳ、Ⅰ、Ⅲ； D、顺序是Ⅲ、Ⅳ、Ⅱ、Ⅰ 答案：B 解题思路

：答案A、C、D均不正确。见题解B. 答案B正确。开展初步

调查的审计活动的工作顺序是：确定被审计单位的目标、目

的和标准；确定有关风险和旨在防止相关损失的控制措施；

确定相关的审计目标；编写详细的审计程序。 8、作为决策

过程的一部分，在筛选替代的解决方案时，通常会考虑到有

关强制的和难以明了的问题，以寻求效果和效率的最大平衡

。当选择的行动方案符合最小限制并能解决问题时，管理者

可对外说是： A、令人满意的； B、最优化的； C、最理想的

； D、最大限度的。 答案：A 解题思路：答案A正确：令人

满意的决策过程，是决策者使用最低限度的信息量，在最少

的时间内做出决定。结果是决定不是最佳的但足以给出令人



满意的解决方案。 答案B不正确：最优化意味着要选出最好

的可能的解决方案。 答案C不正确：理想化包括不断变化的

情形，以致这个条件不会总是存在。 答案D不正确：最大限

度是最优化的同义词，包括选出最好的解决方案的意思。
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